
 

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά για την παραίτηση των εκπαιδευτικών. 

 

* Αίτηση του εκπαιδευτικού με την οποία ζητάει την παραίτησή του από την Υπηρεσία.  

* Αίτηση απονομής κύριας και επικουρικών συντάξεων και ασφαλιστικής παροχής προς τα 

ταμεία σε πέντε (5) αντίγραφα και με πρωτότυπη υπογραφή.  

* Πρόσφατο Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (εις πενταπλούν)στην αρχική αίτηση  

και αν υπάρχει μεταβολή  στο τέλος Ιουλίου(εις πενταπλούν). 

* Πιστοποιητικό τύπου Α΄ (μόνο για τους άντρες) εφόσον δεν υπάρχει στο προσωπικό 

μητρώο (εις διπλούν) 

* Φωτοαντίγραφο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας και των δύο όψεων (εις πενταπλούν) 

* Φωτοαντίγραφο Εκκαθαριστικού σημειώματος φόρου εισοδήματος ή άλλου αποδεικτικού 

μέσου, από το οποίο να προκύπτει ο Α.Φ.Μ. (εις πενταπλούν) 

* Φωτοαντίγραφο της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου του λογαριασμού (με πρώτο το 

επώνυμο του συνταξιούχου) που επιθυμείτε να πιστώνεται η σύνταξή σας. Σε περίπτωση που 

δεν αναγράφεται ο IBAN μπορείτε να τον μάθετε από το υποκατάστημα της Τράπεζά όπου 

ανοίξατε το λογαριασμό σας (εις πενταπλούν) 

* Φωτοαντίγραφα αποδεικτικών στοιχείων ΑΜΚΑ και Αριθμού Μητρώου Ασφαλισμένου 

(ΑΜΑ), από ασφάλιση που προηγήθηκε του διορισμού στο Δημόσιο (εις πενταπλούν) 

* Πιστοποιητικό εκπαιδευτικού ιδρύματος φοίτησης των παιδιών που σπουδάζουν (εις 

διπλούν) 

* Σε περίπτωση Διαζυγίου: Το διαζευκτήριο & Δικαστική απόφαση επιμέλειας παιδιών αν 

υπάρχουν ανήλικα τέκνα ή ενήλικα που σπουδάζουν (εις διπλούν) 

* Σε περίπτωση που υπάρχει γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής (για αναπηρία 67% και 

άνω) είτε του συνταξιούχου είτε κάποιου μέλους της οικογενείας του, καλό είναι να 

προσκομίζεται (εις διπλούν) 

* Σε περίπτωση Αναγνώρισης Προϋπηρεσίας ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 1983 που έχει 

πληρωθεί από τους ίδιους, αποδείξεις από τα αντίστοιχα ταμεία (εις τριπλούν) 

* Σε περίπτωση Διαδοχικής Ασφάλισης ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 1-1-1983: Βεβαιώσεις 

από τους αντίστοιχους ασφαλιστικούς φορείς (εις τριπλούν) 

* Για τις περιπτώσεις αναγνώρισης προϋπηρεσιών ιδιωτικού τομέα, στρατιωτικής θητείας, 

προσόντος διορισμού, πλασματικού χρόνου παιδιών, ετών σπουδών κλπ., θα πρέπει οι 

ενδιαφερόμενοι να προσκομίζουν τις σχετικές πράξεις ή τους αριθμούς πρωτοκόλλου 

υποβολής των αιτήσεων, στις περιπτώσεις που δεν έχει εκδοθεί ακόμη η σχετική πράξη, 

καθώς και βεβαίωση για το υπόλοιπο ή την εξόφληση των οφειλών της αναγνώρισης. 


